
 

 

SOLUCIONARIO MATEMATICAS  

ACTIVIDAD 3 Observa las imágenes de las puertas y responda las 

preguntas: 

                                                                                                                                                PUERTA - C 

                                                                        PUERTA- B 

           

      PUERTA -A 

 

 

                                                                                                                                             

        

1 metro de alto                         3 metros de alto                       5 metros de alto 

 

a)¿ Cuantos metros de alto hay entre la puerta A y la puerta C ? 6 metros de alto. 

b)¿ Cuantos metros de alto mide la puerta B ?   3 metros de alto 

c)¿ Cuál es la puerta que mide más metros de alto ? La puerta C  

d) ¿ Cuantos metros de alto hay entre la puerta B y la puerta C ? 2 metros de alto. 

 

 

 

 

 

 

 


